

眉山日报

中共眉山市委机关报 眉山日报社出版 主流 权威 责任 服务

国内统一刊号:CN51-0111 邮发代号:61-121 总第5754期

今日8版

2016年7月4日

星期一

农历丙申年六月初一



028-37494888

中共中央办公厅发出通知 要求认真学习贯彻习近平总书记在庆祝中国共产党成立95周年大会上的重要讲话精神

据新华社北京7月2日电 中共中央办公厅7月2日发出通知,要求各地区各部门认真学习贯彻习近平总书记在庆祝中国共产党成立95周年大会上的重要讲话精神。

通知指出,习近平总书记“七一”重要讲话,深刻阐明了我们党的执政理念、执政方略以及我们党对重大国内外问题的原则立场,明确提出了面向未来、面对挑战,做好改革发展稳定各项工作、加强和改进党的领导、加强自身建设的重大任务,科学展望了党和人民

民事业发展的光明前景,是全党在新的历史条件下进行具有许多新的历史特点的伟大斗争的政治宣言,是指引我们奋力推进中国特色社会主义伟大事业和全面推进党的建设新的伟大工程的纲领性文献。

通知强调,要把学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神结合起来,深刻理解精髓要义,尤其要深刻理解不忘初心、继续前进的重大意义,进一步增强政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识;同

学习中国近代以来的历史,学习党史、中华人民共和国史、改革开放史结合起来,进一步坚定中国特色社会主义道路自信、理论自信、制度自信、文化自信;同破解改革发展稳定的实践难题结合起来,统筹推进“五位一体”总体布局,协调推进“四个全面”战略布局;同加强和改进党的建设结合起来,确保党始终成为中国特色社会主义事业的坚强领导核心;同各地区各部门的具体实际结合起来,贯穿“两学一做”学习教育全过程,增强学习效果。

总编辑 胡鲜明 值班副总编辑 姚永亮 新闻热线:38166844 电子邮箱:mrbjbj@163.com 眉山网:www.mshw.net 天气:阴 23℃-32℃ 主编 罗刚 编辑 万君 美编 陈博 校对 赵会 责任编辑 向哲

政策发力 工业经济逆势上扬

——1-5月,彭山工业增加值增幅居全市之首

本报记者 万晓红

近日从彭山经开区传来好消息,随着国内对新能源的普及和推广,彭山新材料行业里的领军企业——四川国润新材料有限公司业绩表现抢眼。去年国润实现产值14.87亿元,税收1782万元。今年仅1-4月就实现产值8.45亿元,同比增长15%,税收4049万元,同比增长16倍,摘取了我市工业企业纳税第一的桂冠。

企业良好发展态势背后的“秘密”何在?国润公司相关负责人表示,成绩的取得与政府给企业提供的全方位的政策支持分不开,这让企业焕发出新的活力。据介绍,政府从外围为企业创造

环境,提供850万元的架线电力补贴,企业则投入资金技改升级,产量由原来月产100吨提高到500吨,有力地抓住了商机。

在宏观经济下行压力加大的背景下,彭山区工业2016年逆势上扬。1-5月,工业增加值增速实现12.4%,居全市首位。更让人欣喜的是质量的嬗变:结构转型升级,企业生产设备、工艺流程更新升级,科技创新向高新发力,接续动力强劲。

工业要发展,关键看企业。不久前的一份统计数据,彭山区部分行业产销率为90%左右,存在产能过

剩的问题,还有一些企业停产或半停产,产品附加值低。这些问题可以说是全国工业普遍性的问题。在这样的背景下,怎样才能有效给全区工业经济发展注入强劲动力?思前想后,审时度势,彭山区决定主动适应经济新常态,从政策支持上找突破口,下功夫。

今年年初,彭山区审议通过了《眉山市彭山区重点工业企业“小巨人”培育方案的请示》,该区相关部门对列入培育方案的企业给予大力支持。按照“一企一议”制定发展目标,针对成长型好、创新能力强、带动效应显著的企

业,从优先政策扶持、专项政策扶持、优化服务监测、保障要素需求、企业创新驱动、企业动态管理六方面进行全力支持。同时,在向上争取土地、融资、直供电等方面给予企业倾斜性支持,推进企业在资本市场融资,力争西金电气2016年在新三板上市。预计到今年年底,“小巨人”企业户均产值达3亿元以上,5年后户均产值达到15亿元以上。从目前发展情况来看,纳入“小巨人”名单的企业发展势头喜人,1-5月实现产值30.3亿元,同比增长27%。

(下转第二版)



为庆祝党的95岁生日,7月1日晚,市文化馆、舞蹈家协会主办的“童心向党·快乐成长”少儿文艺演出在眉山城区旭光小区中心广场盛大举行。孩子们用舞蹈、朗诵等节目来表达对党的爱,精彩的表演赢得在场观众阵阵掌声。

本报记者 古良驹 摄



彰显党员“先锋”本色

丫丫

“七一”节点,全市各地积极开展起来,慰问老党员、困难党员,广大党员时刻牢记自己肩负沉甸甸的责任,把本职工作和中央精神、上级要求结合起来,认真贯彻落实中央部署的

一个党员就是一面旗帜,一个党组织就是一个坚强堡垒。广大党员把本职工作当作崇高的事业来对待,恪尽职守,勤勉敬业,务实创新,时时在激情的状态,努力在本职岗位上创造出出色业绩。当群众有需要时,他们不计报酬、热情奉献,办实事、做好事,用勤劳和智慧,为群众排忧解难、化解矛盾;当灾情袭来时,各级党组织和党员冲在最前面,战斗在第一线,始终奋战在最危险的地方,始终守护在群众最需要的地方。

榜样的力量是无穷的。扎实开展“两学一做”学习教育,就要把树立先

进典型作为引领和激励党员保持先进性的重要举措,把合格的标杆立起来,把做人做事的底线划出来,把党员的形象树起来,彰显“先锋”本色。

要播撒阳光,就得心中有阳光。每名党员要真正做到学而信、学而行,立足岗位作贡献,充分发挥先锋模范作用。各级党组织要紧密结合实际,针对不同领域、不同行业党组织的职责任务,以及不同群体党员的岗位特点,对党员发挥先锋模范作用提出具体要求,推动广大党员进一步增强责任心、提振精气神,坚定地干在实处、走在前列。

不忘初心,才能不改本色。当前,决胜全面小康、建设富裕美好眉山还有许多硬骨头要啃、很多攻坚战要打。全体共产党员要快马扬鞭,扎实工作,服务群众,奉献社会,用自己的实际行动做社会的表率,做群众的表率,塑造新时期共产党员的新形象!

全省金融精准扶贫电视电话会议召开

本报讯(记者 肖倩)7月1日,全省金融精准扶贫电视电话会议召开,副市长唐宏、市长助理崔永伟在眉山分会场参加会议。

会议传达了全国金融精准扶贫会议精神,省财政厅、省扶贫移民局等省直有关部门负责人就金融精准扶贫开展情况进行了发言。

会议指出,金融精准扶贫取得了初步成效,政策体系不断健全,有效地引导了金融资源向贫困地区倾斜;金融精准扶贫工作机制不断完善,形成了一批可复制可推广的好经验、好做法;金融服务

不断深入,各金融机构创新推出了符合各贫困地区特点的金融产品和服务方式,金融服务盲区大幅度减少;农村信用体系建设稳步推进,担保、贴息、风险补偿等机制不断完善。

会议强调,金融扶贫是新一轮扶贫工作中适应市场经济要求、拓展资金渠道的新举措,是扶贫投入的重大创新,是脱贫攻坚的有力支撑。强化扶贫是金融系统义不容辞的责任,强化金融扶贫是打赢脱贫攻坚战的关键之举,强化金融扶贫是金融机构开拓新领域、培育新优势的重要途径。

四川种粮大户李相德: 党组织是我们兴旺发展的主心骨

新华社成都6月30日电(姚永亮 陈健)“大家流转土地2.36万亩种植粮食,去年实现产值3200万元,合作社的兴旺发展离不开党组织的坚强引领。”“七一”前夕,刚刚在党支部大会上转为正式党员的四川眉山市东坡区好味水稻专业合作社理事长李相德说。

今年45岁的李相德是眉山市东坡区尚义镇中心村农民,高中毕业后外出打工,后回家专心务农,流转附近外出务工农户的土地规模种植水稻,被授予“全国种粮大户”称号。

“种地也能种出些名堂来。”李相德说,“依托科技和新型农业机械进行规模种植,能增产增收。”为此,李相德相约几个和他一样热爱种田的业主,合作成立了眉山市好味水稻专业合作社,并在周边乡镇成片流转土地专门种植粮食作物。

在合作社成立之初,资金少、机械化程度低、经营理念落后等困难,曾让李相德深感焦虑。

“幸好在最困难的时候,合作社的4名党员站了出来,扛起了发展合作社的重任。”李相德说,在那段艰苦创业的日子里,他和4名党员一起,每天奔波在生产第一线,为合作社出谋划策。党员们的吃苦耐劳和积极作为,让李相德深受感动,他本人也开始要求入党。

虽然合作社发展进入了正轨,但李相德深知,要想继续壮大发展还必须依靠广大社员的力量,而要想团结凝聚社员力量,就必须依靠党组织的凝聚作用,合作社需要成立党支部。

2015年7月,合作社成立了党支部。党支部提出:把会种田的人培养成党员,把党员培养成会种田的人,把会种田的党员培养成合作社的骨干。

在党支部一班人的带领下,短短一年时间,好味水稻专业合作社就探索出了“五个统一”的经营模式,即统一农技、统一农资、统一农机、统一标准、统一销售,使得合作社发展越来越红火。目前,该合作社有社员330人,共流转土地2.36万亩种植水稻。

“党组织是我们兴旺发展的主心骨。目前,合作社党支部已有17名党员,5名理事中就有3名是党员,而且合作社的重要岗位如农机管理、烘干、安全监管等都由党员负责。”李相德说,“今年,合作社种的水稻长势良好,相信又是一个丰收年。”



70名旅游警察上岗 洪雅旅游服务再升级

本报讯(袁桂林 记者 李勇军)6月29日,洪雅县旅游警察大队正式成立并上岗执勤,承担起维护旅游治安交通环境和旅游市场秩序的重任。这是该县在探索旅游产业发展和行业监管新思路、新机制上迈出的重要一步。

据悉,洪雅是我省唯一的“中国生态文明奖”获得者。近年来,该县借力峨眉山、立足瓦屋山这两个世界级旅游资源,配套天府新区,建设天府花园,打造国际休闲度假体验旅游目的地

地,取得明显成效。目前,该县柳江古镇成功创建国家AAAA旅游景区,七里坪成为国家中医药养生与抗衰老产业示范基地,玉屏山成为全省首批森林康养示范基地。

随着大健康旅游产业的推进,洪雅县委强力实施吃得放心、住得舒心、玩得开心、购得称心“四心工程”,建设实现国际休闲度假体验旅游目的地、健康养生产业示范区、绿色有机农产品示范区、生态工业示范区“一地三区”,旅游产业链条既长且广。为进一步规范旅

游市场秩序,打造“四心工程”树立旅游品牌,该县成立旅游警察大队。

据了解,洪雅县旅游警察大队共70人,下设瓦屋山景区、七里坪景区、柳江古镇景区、槽渔滩景区4个中队。旅游警察大队和各旅游警察中队执法人员由正式民警、各职能部门执法人员、公安局招聘辅警组成,对破坏旅游景区基础设施、扰乱旅游市场秩序、违规乱搭乱建、不文明旅游行为等一切有悖洪雅旅游发展的行为进行综合整治。

第七届冰心散文奖揭晓 我市作家榜上有名

本报讯(记者 张玉)第七届冰心散文奖日前公布了获奖名单,30部散文集、42个单篇散文及3篇散文理论获奖作品。据悉,冰心散文奖是全国散文评奖中的最高奖项,也是全国文

学奖中的重要奖项之一,代表了我国散文的最高水平。我市作家周闻道上榜,他获奖的作品是《洪雅三镇》。

据介绍,2014年11月,周闻道在洪雅采风时写下《洪雅三镇》,3篇文章

共5000余字,从洪雅县将军乡、止戈镇、桃源乡3个有特色的乡镇命名开始,解读洪雅独特的地域文化密码,呈现洪雅县深厚的历史文化底蕴和“山水为洪,养心至雅”的丰富内涵。

四川省农村信用社
SICHUAN RURAL CREDIT UNION

用信用社手机银行 转账免费 豪礼免费拿

活动时间
2016年4月1日-2016年12月31日

活动内容

(1) 天天开户有礼:
活动期间凡在我社任意营业网点开通手机银行且交易1笔以上(含)的用户,均赠送话费10元。

(2) 幸运抽大奖
活动期间凡使用我社手机银行客户每月、每季、年度均可参加抽奖,奖品有苹果6s plus、苹果电脑等。

详情请咨询:028-38382222
眉山市东坡区农村信用合作联社